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ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAMĐẢNG BỘ ỦY BAN NHÂN DÂN            TỈNH QUẢNG NINH
ĐẢNG ỦY SỞ Y TẾ
*
Số     - CV/ĐU
[bookmark: _Hlk192065772][bookmark: _Hlk192065773][bookmark: _Hlk192065774][bookmark: _Hlk192065775]V/v tình hình tư tưởng, cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động        (tuần từ 04/7-10/7/2025)


Quảng Ninh, ngày 10 tháng 7 năm 2025

Kính gửi: Đảng uỷ Uỷ ban nhân dân Tỉnh.
-----
[bookmark: bookmark3]Thực hiện Công văn số 62-CV/ĐU ngày 26/02/2025 của Ban Thường vụ Đảng ủy về “Nắm tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, Nhân dân, dư luận xã hội; chế độ thông tin, báo cáo”, Đảng ủy Sở Y tế báo cáo tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, người lao động & các nội dung thông tin báo chí, mạng xã hội và dư luận xã hội liên quan đến lĩnh vực phụ trách như sau:
1. Tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, người lao động 
Trong tuần từ 04/7 - 10/7/2025, tình hình tư tưởng của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động ổn định; cán bộ, đảng viên kiên định, vững vàng về lập trường, tư tưởng, không dao động; từng tập thể cấp uỷ, nhất là người đứng đầu các chi bộ, đảng bộ bộ phận trực thuộc phát huy cao nhất bản lĩnh chính trị, thực sự vững vàng về tư tưởng, tạo sự đồng thuận, thống nhất cao trong nhận thức, hành động; tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.
- Đảng bộ Sở Y tế thực hiện tốt công tác chính trị tư tưởng đối với cán bộ, công chức, viên chức tại các cơ quan, đơn vị; không để xảy ra tình trạng phân biệt, mất đoàn kết. Trên cơ sở bám sát định hướng của Trung ương và tinh thần của Nghị quyết số 18- NQ/TW, chỉ đạo các cơ quan, đơn vị có liên quan tiếp tục nỗ lực, cố gắng, quyết liệt, khẩn trương, nghiêm túc trong sắp xếp tổ chức bộ máy trên tinh thần “tinh - gọn - mạnh - hiệu năng - hiệu lực - hiệu quả”.
- Cán bộ, đảng viên và người lao động tiếp tục quan tâm triển khai nội dung chỉ đạo của Trung ương, của Tỉnh uỷ Quảng Ninh, của Uỷ ban nhân dân tỉnh tại các văn bản: (1) Chỉ thị số 05- CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; (2) Nghị quyết số 35-NQ/TU ngày 24/4/2025 của Tỉnh ủy - Nghị quyết Hội nghị lần thứ sáu mươi chín Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khóa XV; (3) Nghị quyết số 59-NQ/TW ngày 24/01/2025 của Bộ Chính trị về Hội nhập quốc tế trong tình hình mới...
- Chỉ đạo các chi bộ, đảng bộ bộ phận tiếp tục tập trung thông tin, tuyên truyền về: (1) Nội dung Kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV, đặc biệt là những quyết sách quan trọng được thông qua tại Kỳ họp nhằm giải quyết các vấn đề cấp bách thực tiễn đặt ra, nhất là Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; Nghị quyết về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh; Luật Tổ chức chính quyền địa phương (sửa đổi); Luật Cán bộ, công chức (sửa đổi); về chủ trương, chính sách miễn, hỗ trợ học phí đối với trẻ em mầm non, học sinh phổ thông, người học chương trình giáo dục phổ thông tại các cơ sở giáo dục trong hệ thống giáo dục quốc dân... là sự kiện lớn, mang ý nghĩa lịch sử, tạo nền tảng pháp lý vững chắc cho tổ chức, hoạt động của chính quyền địa phương theo mô hình chính quyền địa phương 02 cấp; (2) Tuyên truyền lan toả các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm để chủ động thích ứng linh hoạt, phù hợp, hiệu quả trong triển khai vận hành chính quyền địa phương 2 cấp; các giải pháp tháo gỡ các vướng mắc, khó khăn, những điểm nghẽn thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, phấn đấu đạt chỉ tiêu tốc độ tăng trưởng kinh tế 14% trở lên, chung sức cùng cả nước đạt mục tiêu tăng trưởng 8% trở lên, tạo nền tảng vững chắc cho tăng trưởng hai con số trong giai đoạn tiếp theo; (3) Nội dung, tầm quan trọng, ý nghĩa chiến lược của 4 Nghị quyết trụ cột lớn của Bộ chính trị: Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia; Nghị quyết so 59-NQ/TW ngày 24/01/2025 về hội nhập quốc tế trong tình hình mới; Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới; Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 về phát triển kinh tế tư nhân. Tuyên truyền lan tỏa mạnh mẽ các bài viết quan trọng của Tổng Bí thư Tô Lâm về “Chuyển đồi số - Động lực quan trọng phát triển lực lượng sản xuất, hoàn thiện quan hệ sản xuất đưa đất nước bước vào kỷ nguyên mới”, “Vươn mình hội nhập quốc tế”, “Đột phá thể chế, pháp luật để đất nước vươn mình”, “Phát triển kinh tế tư nhân - Đòn bẩy cho một Việt Nam thịnh vượng”, “Động lực mới cho phát triển kinh tế”...; việc xây dựng, tích cực triền khai thực hiện các kế hoạch, chương trình hành động của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, các đảng ủy trực thuộc tỉnh về thực hiện 4 Nghị quyết trụ cột quan trọng này; (4) Tuyên truyền kết quả Hội nghị Trung ương 11 khóa XIII, khẳng định, làm rõ tầm vóc lịch sử, ý nghĩa chiến lược của các quyết sách tại Hội nghị đối với giai đoạn cách mạng mới của đất nước; việc tổ chức triển khai thực hiện nội dung các văn kiện Hội nghị tại các đảng bộ địa phương, đơn vị; (5) Đẩy mạnh tuyên truyền việc triển khai sắp xếp tổ chức bộ máy, đơn vị hành chính các cấp, việc vận hành mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp. Trong đó, tập trung tuyên truyền đậm nét sự kiện Lễ công bố các nghị quyết, quyết định của Trung ương và 2 địa phương về sáp nhập đơn vị hành chính, thành lập tổ chức đảng, chỉ định cấp ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc; xã, phường, đặc khu toàn tỉnh vào 08h ngày 30/6/2025 và sự kiện toàn tỉnh đồng loạt tổ chức hội nghị ban thường vụ cấp ủy, hội nghị ban chấp hành đảng bộ cấp xã, kỳ họp thứ nhất của hội đồng nhân dân cấp xã vào sáng ngày 01/7/2025; (6) Thông tin tuyên truyền về công tác chuẩn bị và tổ chức đại hội đảng bộ các cấp, tiến tới Đại hội XIV của Đảng theo Chỉ thị số 45-CT/TW ngày 14/4/2025 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 527-KH/TU ngày 26/4/2025 của Tỉnh ủy; Hướng dẫn số 11-HD/TU về một số nội dung về công tác nhân sự đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025 – 2030, Kế hoạch số 548-KH/TU ngày 11/6/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; (7) Tuyên truyền lan tỏa mạnh mẽ các bài viết, bài phát biểu quan trọng của Tổng Bí thư Tô Lâm về “thực hành tiết kiệm” nhằm tạo chuyển biến thực chất trong thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; xây dựng văn hóa tiết kiệm; đưa thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trở thành “tự giác”, “tự nguyện”, “cơm ăn nước uống, áo mặc hàng ngày”; (8) Tiếp tục tuyên truyền, đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, triển khai thực hiện chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn mới; Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 16/01/2025 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư. Tiếp tục lan tỏa sâu rộng mô hình “Chi bộ bốn tốt”, “Đảng bộ cơ sở bốn tốt”, “Chi bộ 35”, mô hình “Dân tin - Đảng cử”, các phong trào thi đua yêu nước, các công trình chào mừng đại hội đảng bộ các cấp, tạo khí thế phấn khởi, tin tưởng tương lai tốt đẹp của nhiệm kỳ mới, nhất là ở những địa phương, cơ quan sáp nhập, hợp nhất. … 
Nhìn chung, cán bộ, đảng viên, viên chức, người lao động trong toàn Đảng bộ chủ động thực hiện nghiêm túc các chủ trương, nghị quyết, chính sách pháp luật của nhà nước và các quy định của ngành, của Tỉnh, tiếp tục thực hiện tốt cuộc vận động đẩy mạnh việc Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
2. Các nội dung thông tin báo chí, mạng xã hội và dư luận xã hội liên quan đến lĩnh vực Y tế
Trong tuần từ 04/7-10/7/2025, trên các nền tảng mạng xã hội, trang thông tin của ngành Y tế Quảng Ninh tiếp tục tập trung vào việc truyền thông 4 chủ đề trọng điểm năm 2025 gồm: Vận động hiến tặng mô, tạng; Công tác tiêm chủng phòng bệnh; Lợi ích, trách nhiệm khi tham gia Bảo hiểm y tế và Công tác Chuyển đổi số trong lĩnh vực y tế.
Một số nội dung thông tin báo chí, mạng xã hội và dư luận xã hội liên quan lĩnh vực ngành Y tế được quan tâm:
- Bộ Y tế quy định bỏ sổ khám bệnh, ra nhiều quy định mới về kê đơn thuốc, tích hợp định danh cá nhân vào đơn thuốc...
- Y tế Quảng Ninh chuyển mình mạnh mẽ nhờ chuyển đổi số theo Nghị quyết 57-NQ/TW. Trong bối cảnh ngành Y tế đứng trước nhiều thách thức, Quảng Ninh đang trở thành điểm sáng cả nước nhờ triển khai hiệu quả Nghị quyết 57-NQ/TW, đẩy mạnh ứng dụng khoa học công nghệ và chuyển đổi số. Bước tiến này nâng cao chất lượng khám chữa bệnh, giúp người dân tiếp cận các dịch vụ y tế tiên tiến ngay tại địa phương.
-  Nghị quyết về đột phá trong chăm sóc sức khỏe nhân dân “phải mang tính hành động”.
- Hưởng ứng thực hiện phong trào thi đua “Quảng Ninh thi đua đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số”, Sở Y tế tổ chức Hội nghị Triển khai phong trào “Bình dân học vụ số”. Đây là một bước đi cụ thể, thiết thực nhằm nâng cao năng lực số hóa và ứng dụng công nghệ thông tin trong toàn ngành y tế địa phương.
- Đồng chí Nguyễn Trọng Diện - Tỉnh uỷ viên, Bí thư Đảng uỷ, Giám đốc Sở Y tế Quảng Ninh dự, chỉ đạo kỳ họp HĐND xã Quảng La sau sắp xếp đơn vị hành chính.
- Cứu sống cụ ông 73 tuổi bị nhồi máu cơ tim nguy kịch nhờ công tác phối hợp liên viện kịp thời giữa Bệnh viện Đa khoa khu vực Cẩm Phả và Bệnh viện Đa khoa tỉnh Quảng Ninh, các bác sĩ đã cứu sống cụ ông 73 tuổi (trú tại phường Cửa Ông, tỉnh Quảng Ninh) bị nhồi máu cơ tim nguy kịch. Sau can thiệp, bệnh nhân ổn định dần và được chuyển về Khoa Phẫu thuật Can thiệp tim mạch theo dõi tiếp.
- Từ ngày 1/7/2025, Bộ Y tế chỉ cho phép bán thuốc trực tuyến trên các trang web đã được cấp phép hoạt động. Người dân không mua thuốc qua các nền tảng mạng xã hội, người bán cá nhân không rõ danh tính, số điện thoại không rõ ràng, không có địa chỉ cụ thể để tránh nguy cơ mua phải thuốc giả, thuốc kém chất lượng, không đảm bảo an toàn sức khỏe. 
Trên đây là báo cáo tình hình tư tưởng cán bộ, đảng viên, người lao động tại Đảng bộ Sở Y tế và các nội dung thông tin báo chí, mạng xã hội và dư luận xã hội liên quan đến lĩnh vực Y tế trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh trong tuần từ 04/7-10/7/2025. Trong quá trình theo dõi nếu có vấn đề phát sinh, Đảng ủy Sở sẽ kịp thời báo cáo Ban Tuyên giáo và Dân vận Đảng ủy Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh nắm bắt, cho ý kiến chỉ đạo./.
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